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SREDIŠNJI URED 

Ur.br. 01-23/26 

Zagreb, 13. veljače 2026.  

  UDRUŽENIM SINDIKATIMA  

 

Poštovane kolegice i kolege, 

Tijekom ožujka i travnja 2026. g. Savez samostalnih sindikata Hrvatske (SSSH) organizira ciklus 

dvodnevnih tečajeva pod nazivom „Dostojanstvo na radu – Radno mjesto bez stresa, nasilja i 

uznemiravanja“. Sadržaj tečaja obuhvaća uvod u elemente sigurnog radnog mjesta i radnog 

mjesta bez stresa, nasilja i uznemiravanja, ulogu sindikata u zaštiti od bilo kakvog oblika 

uznemiravanja te diskriminacije i mobinga, uključujući mjere zaštite radnika i postupanje 

sindikalnog povjerenika u slučajevima povrede ljudskog dostojanstva na radu.  

Održavanje dvodnevnog tečaja održava se na četiri različite lokacije odnosno regije (Petrčane, 

Rabac, Tuheljske Toplice, Beli Manastir), a provodi se u okviru sustava sindikalne edukacije 

EDUCA@SSSH, u sklopu projekta „Vrijeme je za radnike“, koji se provodi uz financijsku potporu 

Europske unije iz Europskog socijalnog fonda plus. Tečaj je rezultat rada stručnjaka, odnosno 

trenera EDUCE iz udruženih sindikata i SSSH, a vode ga pravnici SSSH ili udruženih sindikata i 

treneri Educe. Kao i svi naši tečajevi i ovaj se temelji na metodama aktivnog učenja, odnosno 

kombinaciji predavanja i praktičnih vježbi. 

Tečaj je namijenjen isključivo sindikalnim povjerenicima imenovanim na tu funkciju prema 

odredbama Zakona o radu, kako je zadano pravilima projekta, te ćemo za svakog sudionika od 

sindikata trebati odluku o imenovanju sindikalnim povjerenikom.  

Stoga, pozivamo sve zainteresirane sindikalne povjerenike da se, u dogovoru sa svojim 

sindikatom, prijave za sudjelovanje na sljedećim tečajevima. Zbog organizacijskih razloga molim 

vas da se prijavite najkasnije 10 dana prije održavanja tečaja.  

Termini i lokacije tečaja 

„Dostojanstvo na radu – Radno mjesto bez stresa, nasilja i uznemiravanja“ 

 Lokacija i datum: Rok za prijavu  

1 
Petrčane, četvrtak i petak, 12. i 13. ožujka 2026. (Hotel Pinija, 

Petrčane V 1a, Zadar) 

PRIJAVA: 1. ožujka 

 



 

  

2 
Rabac, četvrtak i petak, 26. i 27. ožujka 2026. ( (Valamar Sanfior 

Hotel, Lanterna 2, Rabac) 

PRIJAVA:  16. ožujka 

 

3 
Tuheljske Toplice, ponedjeljak i utorak, 30. i 31. ožujka 2026. (Hotel 

Well, Ulica Ljudevita Gaja 4, Tuheljske Toplice) 

PRIJAVA:  20. ožujka 

 

4 
Beli Manastir, srijeda i četvrtak, 22. i 23. travnja 2026. (Hotel Patria, 

Osječka ulica 1C, Beli Manastir) 

PRIJAVA: 11. travnja 

 

 

Molimo da se prijavite što ranije putem poveznice (https://forms.gle/nDEMQXs5s7kPxbNW6 ). 

Sudjelovanje na edukaciji je besplatno. Smještaj je u jednokrevetnim soba na bazi punog pansiona 

s dodatnim ručkom. Svim sudionicima nadoknadit ćemo putne troškove, prema pravilima 

projekta (troškove dolaska javnim prijevozom ili osobnim automobilom). S obzirom da su tečajevi 

organizirani tako da pokriju sve regije Hrvatske, molimo vas da se prilikom prijave vodite blizini 

edukacije mjestu Vašeg rada/stanovanja, jer u suprotnom nećemo biti u mogućnosti pokriti 

putne troškove.  

Nakon zaprimanja prijava, izravno ćemo kontaktirati vaš sindikat (radi potvrde o vašem 

imenovanju na funkciju sindikalnog povjerenika) kao i vas kako bismo s vama dogovorili detalje 

oko vašeg dolaska i naknade putnih troškova. Molimo vas da se vodite rokovima za prijavu, 

najkasnije 10 dana prije održavanja svake edukacije. 

Uz ovaj poziv šaljemo i program rada s dodatnim informacijama vezano za prijavu na tečajeve.  

 

Za sve informacije i prijavu možete se obratiti kolegici Nediljki Junaković na e-mail educa@sssh.hr 

ili telefon 099 7383 372. 

 

Uz sindikalni pozdrav, 

 

Mladen Novosel 

predsjednik SSSH 

 

 

https://forms.gle/nDEMQXs5s7kPxbNW6

